

## 80-річчя

### члена-кореспондента НАН України

#### К.Ф. ТЯПКІНА

---

З березня виповнилося 80 років відомо-му вченому-геофізику члену-кореспонденту НАН України Костянтину Федоровичу Тяпкіну.

К.Ф. Тяпкін народився у с. Шостаковка Сорочинського району Оренбурзької області (Росія), у селянській родині. Вищу освіту здобув у Дніпропетровському гірничому інституті. Після його закінчення отримав кваліфікацію гірничого інженера-геофізика і вступив до аспірантури на кафедру геофізичних методів розвідки. У 1951 р. Костянтин Федорович захистив дисертацію за темою «Класифікація гравітаційних аномалій, що зумовлені тілами правильної геометричної форми» і здобув вчений ступінь кандидата технічних наук. Від 1951 р. і дотепер працює на кафедрі геофізичних методів розвідки Національного гірничого університету (НГУ), в якому починав асистентом і нині є шанованим професором. 1965 року К.Ф. Тяпкін захистив докторську дисертацію за темою «Вивчення глибинної будови Середнього Придніпров'я УКЩ методами гравірознавства і магніторозвідки».

За час своєї наукової і педагогічної діяльності вчений опублікував понад 200 праць російською, українською, англійською, німецькою, французькою, китайською та в'єтнамською мовами, зокрема 12 монографій і підручників. Дбаючи про наукову зміну, він підготував 22 кандидати наук.

Костянтин Федорович плідно займається і громадською роботою. Він — член

редколегії Міжнародного геофізичного журналу, часопису «Науковий вісник Національного гірничого університету» (м. Дніпропетровськ), входить до спеціалізованої ради з присудження наукових ступенів доктора і кандидата геологічних наук при НГУ, а також спецради при Інституті геофізики НАН України.

Наукові здобутки К.Ф. Тяпкіна відзначені Державною премією УРСР у галузі науки і техніки — за розробку та впровадження методики геологічного картування, розшуків і вивчення глибинної будови родовищ Української залізничної провінції геофізичними методами, Державною премією України — за працю «Закономірності деформації верхньої частини тектоносфери Землі, що встановлені теоретичними й експериментальними методами». За активну участь у підготовці спеціалістів вищої кваліфікації Костянтин Федорович нагороджений орденом «Знак Пошани». Рішенням Президії НАН України йому присуджено премію ім. С.І. Субботіна НАН України за підручник «Фізика Землі». Особливі заслуги вченого у розвитку української науки, а це — створення вітчизняних наукових шкіл, зміцнення науково-технічного потенціалу нашої держави — відзначені почесним званням «Заслужений діяч науки і техніки України».

Наукова громадськість, колеги та учні щиро вітають Костянтина Федоровича з ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я, енергії, нових творчих знахідок.